

针对本报“扮靓‘出入口’”报道，王忠林批示专项整治 要下决心把城市的“脸”洗好

本报5月30日讯(记者 刘雅菲) 日前,本报连续报道了济南火车站、长途汽车站等城市出入口的城市形象不突出、设施损坏、脏乱等问题,引起相关部门的高度重视,迅速对这些城市出入口进行了整治。省委常委、济南市委书记王忠林也于日前两次对本报报道进行批示,要求下决心把城市的“脸”洗好。

在齐鲁晚报的报道中,记者通过调查发现,济南这几大客运场站存在缺少泉城标志元素、部分设施损坏、共享单车“压街”以及“黑摩的”频现、出租车“挑客”拒载等问题。同时将网友的评论原汁原味地在齐鲁晚报和齐鲁壹点客户端等平台进行呈现。针对齐鲁晚报报道中所指出的这些问题以及网友的评论,王忠林在批示中要求下决心把城市“脸”洗好,并且要组织专项整治。

30日,齐鲁晚报记者跟随济南市交通委相关负责人到济南火车站督导整治情况。这一次记者看到的火车站与此前探访时相比已经有了很大的改观。站内破损的广告牌不见了,随处乱放的共享单车已经被清理,路上破损的大理石

板正在进行整修,火车站出站口对面的天龙大厦,也用铝塑板将脏乱差的部分进行了遮挡,显得清爽不少。

“感觉比以前整洁多了。”市民王女士说,她平时出差经常从济南火车站坐火车,以前火车站存在的种种脏乱差现象让她感觉对济南的城市形象影响很不好。从去年创城期间,火车站就开始有变化,虽然不是特别大的改变,但是积累了,效果也就有了。“你看这些花。”王女士指着站前通道上新增加的白色花坛说,这里面种植的鲜花,也提升了整个火车站的“颜值”。

30日上午,天桥区委书记刘程华、区长窦虎也到火车站进行了现场办公。在现场,刘程华看得十分仔细,除了大的广告牌整治、建筑外立面整治之外,一些褪色的石头礅子、破损的台阶、凋零的植物都被他看在眼里,并且要求尽快整治。“现在与此前相比整改已经见到了效果,但是如果把标准提高一些,还是有很多需要整改的地方。”刘程华说,城市提升就是要看细节,对于火车站的整治也要在细节上再提升,真正把这项工作做好。



▲济南火车站附近的天龙大厦经过美化看上去美观多了。

►未进行美化前的天龙大厦。

本报记者 刘雅菲 摄



经一路上扩建出来的门头房正在拆除。本报记者 刘雅菲 摄

开拆门头房 恢复原规划 整治延伸,经一路沿线动起来

本报记者 刘雅菲

从济南火车站出站口顺扶梯而上,迎面看到的是天龙大厦。在去年创城之前,天龙大厦上面各种各样的广告牌五花八门,显得十分凌乱,创城期间,这些广告牌被拆除。但是拆除之后又带来了另一个“后遗症”,原来广告牌的痕迹没有去除,一些挡在广告牌后面的空调室外机、各种各样的线也露了出来,依然不怎么美观。

30日上午,再看到天龙大厦的时候,与几天前已经不一样了,仔细一看,原来是大厦中间最乱的地方已经被铝塑板盖住,还有几名工人正在施工。

“接下来这一栋楼基本都要用铝塑板进行美化,到时候看起来就漂亮多了。”天桥区委书记刘程华在现场办公时说。

不仅是火车站在整治,周边区域也都已经行动了起来。30日上午,位于经一路和纬二路交叉口西北角的经一路37号一楼正在拆除扩建出来的门头房,拆除之后将进行封门堵窗,外侧加装护栏,恢复其图纸上的本来面貌。

这一栋楼虽然不大,但因为离火车站距离很近,对济南的形象来说却至关重要,从南边和东边到火车站的市民和游客,很多都要从这里经过。原来这里的

凌乱,对人行道和非机动车道的通行也会造成影响。“骑个电动车感觉都走不动,也确实影响济南的形象。”附近一位居民说。

整治之后,这一问题将得到解决。记者在效果图上看到,在封门堵窗之后,这一栋楼的外围会建上一堵围墙,其中下方实墙1.6米高,上方还将加上1米的镂空围栏。这样的围墙也可以防止整治之后的回潮。

据市中区城管局相关负责人介绍,“整治方案在创城期间就已经制定出来了,但是当时因为时间太紧没有施行。”这次借助城市提升行动,将这一栋楼进行整治,也是在后创城时代对创城成果的巩固和延伸。

盲目降血糖,不如听听北京权威专家怎么说

我市糖友拨打88822335报名,免费领取门票,听专家讲座,领取298元健步鞋一双,报名时间:今日8:00—18:00

这些常见问题,十有八九你都不知道

不吃主食就算控制饮食吗?无糖食品可以随便吃吗?肾功能不良,选择哪种降糖药最好?肥胖型患者,选择哪类降糖药?为什么自己打胰岛素会比护士打的疼,你知道怎样打才不疼吗?你知道如何正确使用血糖仪吗?改善微循环心脑血管都受益,你知道该怎么做吗?

6月9日,邓丽丽教授莅临济南,为我市糖友答疑解惑

邓丽丽,女,北京积水潭医院原

内分泌科主任,主任医师,发表论文10余篇,现任中华医学会北京内分泌学会委员、北京医师协会内分泌分会常务理事、北京市中西医结合糖尿病分会委员、北京市糖尿病协会理事、中国医师协会内分泌分会第1-2届委员。擅长于糖尿病、甲状腺疾病、甲状腺疾病、痛风、肾上腺疾病及垂体疾病的诊治,老年性骨质疏松及绝经后骨质疏松的诊治,胰岛素泵治疗和糖尿病围手术期血糖管理;肥胖症、糖尿病等慢性疾病的个体化健康管理。

邓丽丽教授指出,相信科学,生命将会在健康和疾病的交界处拐弯,希望大家能够真正了解医学界前沿的



发展动向,只要积极行动起来,糖尿病患者一样可以过上正常人的生活!

参与本次活动,有机会领取298元健步鞋

本次活动,为强化糖尿病教育与防治,于6月9日,特邀北京积水潭医院内分泌科主任邓丽丽来到济南,现场为糖友讲授抗糖知识。糖友拨打88822335报名,即可免费领取讲座门票,并有机会领取适用于糖友穿戴的298元健步鞋一双。仅限500个名额,领完即止!

报名电话:88822335